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Factsheet
Penningmeester monitor 2015:

Werkgeverschap
Het jaarlijkse onderzoek onder sportpenningmeesters.  

De financiële positie, de achtergronden, de zorgen en de behoeften.

PENNINGMEESTERS IN BEELD

CLUBS PENNINGMEESTER MONITOR

WAARDERING & AANDACHT VANUIT DE CLUB

ONDERSTEUNING INSIGHTS

ONDERSTEUNINGSBEHOEFTE PENNINGMEESTERS TOP 3

Geslacht

Jaar van oprichting (gemiddelde)

Opleiding

Saldo op de resultatenrekening

Werkzaam op financieel gebied

Begrotingsbedrag (x €1.000)

Leeftijd

Aantal leden

70% 30%
24%

27%
13%

24%

13%

5%

  60+ jaar

  51–60 jaar

  41–50 jaar

  31–40 jaar

  21–30 jaar

  Ja

  Nee

  < 100 leden

  101–250

  251–500

  > 500 leden

200+

150–200

100–150

50–100

20–50

10–20

5–10

1–5

15%

60%

16%

24%

5%

11%

19%

25%

12%

7%

7%

  HBO of WO

  MBO, HAVO of VWO

  LBO, MAVO of VMBO

  Positief

  Gelijk

  Negatief

  Zeer tevreden       Tevreden       Neutraal       Ontevreden       Zeer ontevreden

29%

71%

77% �penningmeesters vraagt om ondersteuning

21%

13%

15%

48% 35% 1%3

1. Genereren van extra  
inkomsten

2. Vrijwilligers &  
werkgeverschap

3. Automatisering 
& digitalisering

60%35

46% 21% 17%

Bron: NL Penningmeester in samenwerking met Mulier Instituut 
www.nlpenningmeester.nl | 2016

* ��De Penningmeester monitor is voor het vierde jaar op rij uitgevoerd door NL Penningmeester  
en geanalyseerd door het Mulier Instituut. De resultaten zijn een goede indicatie van het profiel  
van de penningmeesters bij diverse sportverenigingen en de financiële positie van sportclubs in 2015.  
Maar hebben geenszins de bedoeling representatief te zijn voor alle penningmeesters in Nederland.  
Voor meer informatie over het gehele onderzoek: info@nlpenningmeester.nl
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21%

19%
31%

29%

Groei & behoud van leden

Professionalisering

Vrijwilligers aantrekken & behouden

1%

1%

www.nlpenningmeester.nl
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